

福建顺昌一天连震52次 最强4.9级

全省均有震感,尚无人员伤亡消息,近期发生更大地震的可能性不大

根据福建地震台网测定,截至昨日20时,福建顺昌县当天共发生地震52次,其中0.0-1.9级47次,2.0-2.9级3次,4.0-4.9级2次,最大地震为4.9级。全省均有震感,震区震感较为强烈。

经中国地震局和福建省地震专家会商认为:震区位于福建省北东走向政和—海丰断裂带和次一级北西向闽江断裂交汇区的端部,历史上曾经发生的最大地震为1067年11月12日尤溪口5.2级地震,与此次地震相距约为60公里左右,为弱震区。

据悉,中国地震局应急救援司米宏亮等4位专家和广东省地震局杨马陵等3位专家正赶赴地震现场。

目前,地震波已造成墙体倒塌、房体开裂、家畜毙命等显性损失,顺昌县地震统计工作正在抓紧进行,震区群众生活秩序平稳,尚无人员伤亡消息。

地震部门人士透露,厦门、福州等福建九市均有震感。此外江西西部部分地区有轻微震感。

省地震局工作人员表示,近期福建省发生更大地震的可能性不大。

据《顺昌县志》记载,建于公元933年的顺昌县,1360年至2006年间共发生11次地震,该县上一次地震发生在1980年4月。



地震现场有房屋被震倒



墙壁都出现了裂缝



几名学生在公园内看书、休息

【影响】

全省各地都有震感

地震后,各地关于地震灾情上报材料显示,地震发生时,福建全省各地都有震感,南平地区特别是顺昌县及其周边的县(市)震感很强烈,房屋晃动厉害,桌上电脑等物都在摇动,民众情绪较为紧张,部分群众跑出屋外;泉州地区震感强烈,但未出现民众紧张现象;漳州地区震感强烈,暂时还未出现惊慌失控情况;宁德地区震感比较明显,古田县靠近南平地区的郑坊、元坑等几个乡镇都有明显震感,街上行人有感觉;厦门震感一般,

软地基高层建筑震感比较明显,有市民电话咨询;三明地区的明溪县震感也强烈,沙县最靠近顺昌县震中的夏茂镇坡后村发生房屋掉瓦现象。

【直击】

声音像雷声一样响

地震发生后,记者立刻赶到地震的震中位置——顺昌县郑坊乡,当地村民老吴告诉记者,地震发生时,他和其他村民都在店铺里聊天,突然就听到一声巨响,声响很大,像雷声,起初他们以为哪里发生爆炸了,可是感觉不对劲,因为脚下的地面也抖动得十分厉害。大概过了十几秒钟,更

剧烈的震动伴随着更大的声响又来了,于是他们立即反应过来——是地震来了。

居民都跑到街上了

地震后,记者接到来自福建顺昌的电话,卢梅女士在电话中告诉记者,顺昌于13日上午10点20分左右发生地震,有明显震感。

卢梅说,地震发生当时,感觉房子在剧烈摇晃,只听到整个县城一片惊呼声,大街小巷里都是人,居民都跑到街上了。而她第一时间马上打电话到学校,因为她的女儿在小学就读,担心学生们一哄而下,在楼梯上发生意外。学校

老师对她说,已安全组织学生有序离开教室到操场上。

卢梅说,这是她在顺昌生活几十年来第一次遇到这么大的地震。

中小学受地震影响放假

记者从福建省顺昌县教育局了解到,受地震影响,出于安全考虑,这个县城区中小学自13日下午开始放假,何时恢复要等县抗震救灾指挥部通知。

据说,城区中小学有8000多名学生。农村学校由于危房改造已经完成,学校比农村家庭的房子更安全,所以没有放假,已要求学校高度戒备。

顺昌小网友连圆亚打电话告诉记者,顺昌发生地震,同学们开始以为是楼上的在吵闹,后来发觉不对劲,就尖叫着钻进桌子下面。

连圆亚是顺昌实验小学学生,后来,老师说发生了地震,让同学们到操场上去。连圆亚说,全校的学生以很快的速度跑到操场上集合,比平时下操场做体操的速度快了好几倍。

学生们明显受到了惊吓,小网友连圆亚在电话中的声音明显带着哭腔,显然还未平静下来。

学生们在操场上站了1个小时后直接放学回家,连书包也没有拿。

闭路电视中断

据双溪街道办事处柯主任介绍,截至昨日下午4时,全街道约有十几户受到地震的影响,井垅村闭路电视中断,受影响户大多是房子墙体被震裂。目前,两户无法居住的村民共约8人已被安全转移安置,顺昌县广播电视局已组织人力抢修中断的闭路电视。

【专家】

发生更大地震可能性不大

省地震局工作人员表示:根据历史地震活动性、构造背景和地震前兆分析,全省后续发生更大地震的可能性不大,但仍存在发生有感地震的可能,不过不会危及到群众生产和生活,群众大可放心。

综合《东南快报》《厦门日报》《闽北日报》新华社消息

八旬老人被绑 咬开绳索自救

12日凌晨4时左右,3名小偷潜入广州市荔湾区十三甫路41号的一名八旬老太太的家中行窃,小偷将老太太绑起后,在室内四处翻找值钱物品,直至上午11时才离开。86岁的老太太后来自己挣脱绳索,与女儿通电话后才获救。

据孔老太太介绍,12日凌晨4时左右,她梦中惊醒看到3个头戴黑头套的男子站在床边。3名男子用胶带将老太太眼睛蒙上,并用纱布将其嘴封住,然后将老太太手、脚反绑。歹徒翻找财物后直至上午11时才离开。

老太太在3名男子走后,挣脱掉嘴上的纱布,然后用嘴将绑在手上的绳索咬开,恰巧这时女儿打来电话,孔老太太拿起电话大声呼救成功。据《信息时报》

“揭发”总经理 财务经理遭解职

春节过后,上海某西班牙企业发生的一起“邮件门”事件,在全国的外企圈子内掀起轩然大波:公司的财务经理因为一封揭发总经理的邮件而被开除。

一组通过互联网流传的邮件中,记录了来自西班牙的智能楼宇设备公司弗曼科斯电子有限公司财务经理马小姐,因向总部揭发公司总经理Ricardo Ebri从公司私自拿走6000欧元而被其开除。但当记者采访这家公司后,该总经理给记者的邮件中却称财务经理是恶意诽谤,“为了制造怀疑与谣言,她一直不停地发送电子邮件,无事生非”,公司无奈之下与其解除了劳动关系。

据《每日经济新闻》

著名播音员遭奔驰车主当街殴打

只因自行车与奔驰发生刮蹭,肇事者已被警方带走

“我还没怎么说话呢,奔驰车主就开始骂人了,还将我的头撞向车窗。”昨天,中央人民广播电台著名播音员傅华先生骑自行车与一辆奔驰车发生刮蹭,奔驰车主恼怒之余揪着傅先生的头在车窗上猛击。经过检查,傅先生身体并无大碍。记者了解到,奔驰车主为一饭店的老板。

目前肇事者已被警方带走,警方表示将依法处理此事。

奔驰车主挥拳头打人

昨天11时40分左右,傅华先生从中央人民广播电台西门出门,骑自行车准备回家。就在傅先生左拐弯时,一辆三轮车由南向北骑了过来,傅先生说:“我当时为了避让这辆三轮车,没有看见慢车道上还停着一辆奔驰车。三轮车撞了我一下,我的自行车就歪了,刚好碰在旁边的奔驰车上,当即在车上蹭了一个小划痕。”傅先生没想到,原本一个小刮蹭却引发了奔驰车

主极大愤怒。

傅先生表示,刮蹭双方都有一些责任,但是还没容傅先生说话,奔驰车主一下子就从车里钻了出来,对着傅先生就是一阵怒骂。记者了解到,该车主是一名男士,大约40多岁,衣着体面但是满口脏话。更有甚者,这名车主恼怒之余,揪着傅先生的头在车窗上猛击,并在傅华的后脑处打了两三拳。

车主的行为引起了路人的不满,这时中央人民广播电台保卫室的人及时赶到,随后110迅速赶到现场,车主才停止了殴打行为。记者了解到,同车的还有该奔驰车的妻子和司机。

前挡风玻璃放着假车证

就在奔驰车主殴打傅华先生的时候,一些围观者突然发现这辆奔驰车的前挡风玻璃上竟然放着“两会”“政协”的车证。记者注意到,这两张车证放在奔驰车驾驶座的正前方,前挡风玻璃的下部有一圈

黑色贴膜,挡住了车证的最下部。当围观者仔细辨认时,却发现了“两会”车证有些蹊跷,两会的“两”字实际是“西”字,车窗上的黑色贴膜刚好挡住了“西”字的那一横。

奔驰车主的妻子承认,这两张车证并不是两会专用证,随后奔驰车司机慌忙撤下“车证”,而车主此时却趁乱离开现场。

肇事者已被警方带走

昨日17时许,记者致电傅华先生,傅先生称他正和奔驰车当事人在月坛派出所解决问题。傅先生表示,他已去医院作了检查,身体并无大碍,奔驰车主也已经向自己赔礼道歉。记者了解到,奔驰车主为一饭店的老板,目前肇事者已被警方带走,警方表示将依法处理此事。

记者了解到,傅华为中央人民广播电台主任播音员,主持了《全国新闻联播》《新闻和报纸摘要》等节目。据《北京晨报》

大连:电梯失控从3楼坠下

20余名乘客被困,其中5人重伤

“救命啊!”12日12时许,大连市中山区世贸大厦4号电梯里,传出了一阵呼救声。一架满载20余名乘客的电梯,行至3楼时,突然失控,瞬间落到地下1楼,20余名乘客被困在电梯内,其中还有一位孕妇。

电梯失控 乘客惊悚

“感觉就像地震一样,电梯‘喇’地滑了下来,‘咣’地又弹了上去,整个人像被重击了一样,腰疼得厉害。”在世贸大厦39层办公的董先生表示,刚好是午休时间,他们在39层上电梯去吃午饭,刚上电梯时,一切都正常;“在39层时,电梯就满了,再没上人。”

坐到3楼时,电梯突然一顿,“之前一点征兆都没有,然后突然掉下去了。”于先生说,感觉电梯不住地晃动,大家还没反应过来,只看见电梯的显示屏一下从3层变成了地下1层,“轰”地一下,电梯突然又冲了上去,天棚突然脱落,玻璃掉了众人一身。

电梯内的几位男士连忙用手托起天棚,电梯内一片混乱,其中一位孕妇受了惊吓,一位先生脸上被玻璃划破,鲜血直



发生事故的电梯

流,甚至还有一位女士昏倒了。电梯内不断有人用电话联系外界,不到20分钟,电梯门开了,物业把门扒开时,里面的人才发现,电梯卡在地下1层和1层之间。

其中5人受重伤

12时30分许,120急救车赶到了现场,伤者纷纷被送往大连大学附属中山医院。大连大学附属中山医院范治伟大夫表示,经过检查,目前,大部分伤者的头部、腹部、重要脏器部位没有受到重大损伤,其中有5人重伤。

目前,物业方面也在调查电梯失控原因。另据了解,13日上午,世贸大厦的5号电梯运行到32层和31层之间时,也突然停住不动,所幸这次没有人员受伤。据《半岛晨报》

武汉:爆胎轿车冲进早点摊

造成1死5伤,死者为一女大学生

昨日9时40分许,一辆轿车行驶至武汉江夏城建学院南门附近时,前轮胎突然爆裂失控,冲向路边的早点摊,造成1死5伤的惨剧。

被送往陆军总医院抢救的伤者唐士茗19岁,当时与廖飞、杜佳到校外早点摊前,3人都是城建学院建筑装饰工程设计专业的大一学生。她们买了煎包还没有吃,唐士茗就听见一声巨响,一辆黑色轿车迎

面冲来。她眼睁睁地看着同学廖飞和杜佳被失控的轿车撞倒,随后自己也被车尾扫倒。廖飞头部被撞,经抢救无效后死亡。杜佳受伤略轻。后来听说轿车是因爆胎,才冲进早点摊的。

同时被车撞倒的,还有卖大饼的小贩管继中和蔡建远,雷自文被早点摊压住,也受了伤。目前,司机已被警方留置,交警部门已对此案立案调查。据《武汉晨报》



肇事车



左一为著名播音员傅华